

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
RECTORAT

NOTĂ

privind cifra de școlarizare repartizată Universității din Craiova pentru anul 2007/2008, studii universitare de LICENȚĂ și studii universitare de MASTER, pentru tinerii din R.Moldova, tinerii de origine etnică română din țări învecinate și a cetățenilor români, de origine etnică română, cu domiciliul stabil în străinătate

	Nr. Total locuri	din care în domeniile:								
		Științe exacte	Științe ale naturii	Științe umaniste	Științe juridice	Științe social politice	Științe economice	Educație fizică și sport	Științe agricole și silvice	Științe inginerești
Locuri finanțate de la buget pentru studii universitare de LICENȚĂ pentru tinerii din R.Moldova absolvenți de licee din România (anexa 4).	22	2	1	2	2	2	5	1	1	6
Locuri cu bursă la studii universitare de LICENȚĂ pentru absolvenții de licee din R.Moldova (anexa 5).	18	6	2	6	-	4	-	-	-	-
Locuri cu scutire de taxă și fără bursă la studii universitare de LICENȚĂ pentru absolvenții de licee din R.Moldova (anexa 6).	2	1	-	1	-	-	-	-	-	-
Locuri cu bursă la studii universitare de LICENȚĂ pentru tinerii de origine etnică română cu domiciliul în țări învecinate și diaspora (anexa 7).	8	2	-	3	-	3	-	-	-	-
Locuri cu scutire de taxe și fără bursă la studii universitare de LICENȚĂ pentru tinerii de origine etnică română cu domiciliul în țări învecinate și diaspora (anexa 8).	8	2	-	3	-	3	-	-	-	-
Locuri cu bursă la studii universitare de LICENȚĂ pentru tinerii de origine etnică română din Ucraina (anexele 9 și 10).	3	1	-	1	-	1	-	-	-	-

	Nr. Total locuri
Locuri cu bursă la studii universitare de MASTER pentru tinerii din R.Moldova cu diplomă de licență din România (anexa 5).	2
Locuri cu scutire de taxă și fără bursă la studii universitare de MASTER pentru tinerii din R.Moldova, absolvenți cu diplomă de licență din România (anexa 6).	3
Locuri cu bursă la studii universitare de MASTER pentru tinerii de origine etnică română cu domiciliul în țări învecinate și diaspora (anexa 7).	4
Locuri cu scutire de taxe și fără bursă la studii universitare de MASTER pentru tinerii de origine etnică română cu domiciliul în țări învecinate și diaspora (anexa 8).	6
Locuri cu bursă la studii universitare de MASTER pentru tinerii de origine etnică română din Ucraina (anexele 9 și 10).	1

RECTOR,
Prof.univ.dr. **Ion Vladimirescu**

SECRETAR ȘEF UNIVERSITATE,
Conf.univ.dr. **Mircea Zăvăleanu**